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PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA - DIA – 21.02.2024 - QUARTA FEIRA 

EXPEDIENTE 

1) PRESIDENTE – AGRADECENDO AS BÊNÇÃOS DE DEUS E EM NOME DO POVO ITAUENSE, 

APÓS CONFERIDO O QUÓRUM DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.  

2) PRESIDENTE – PEÇO AO VEREADOR FABIANO LIMA, PARA QUE FAÇA A ORAÇÃO DO DIA.  

3) PRESIDENTE – AS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES ESTÃO EM VOTAÇÃO. 

4) PRESIDENTE – PEÇO A SECRETÁRIA DA MESA, VEREADORA JULIANA MATTAR, PARA QUE 

FAÇA A LEITURA DE MATÉRIAS. 

A) MENSAGENS N. 02 E 03 DO EXECUTIVO QUE ENCAMINHAM PROJETOS DE LEIS TODOS ELES 

QUE: AUTORIZAM A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA LEI NO 

1.275/2023, COM AS SEGUINTES FINALIDADES: 

PROJETO DE LEI N. 04 – VISA A CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DO PSF 03; 

PROJETO DE LEI N. 05 – VISA A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DAS VIAS DO CECOI; 

PROJETO DE LEI N. 06 – VISA A AMPLIAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO; 

PROJETO DE LEI N. 07 – VISA A MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE E DA FARMÁCIA 

BÁSICA;  

B) REQUERIMENTO N. 02/24 QUE REQUER A CONCESSÃO DO REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL 

AOS PROJETOS DE LEIS ACIMA RELACIONADOS; 

C) LEITURA DAS INDICAÇÕES N. 02 E 03 DE AUTORIA DAS VEREADORAS CLÁUDIA E MARLY, 

 

ORDEM DO DIA 

5) PRESIDENTE – JÁ CONFERIDO O QUÓRUM  

A) PRESIDENTE – COLOCO EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 02 – REQUER A 

CONCESSÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL AOS PROJETOS DE LEI Nº 04, 05, 06 E 07 DE 

2024.   

B) PRESIDENTE – COLOCO EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 02 – APROVADO

 REPROVADO 

C) PRESIDENTE – EM BLOCO COLOCO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEIS 

TODOS ELES QUE: AUTORIZAM A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA LEI 

NO 1.275/2023, COM AS SEGUINTES FINALIDADES: 

N. 04 – VISA A CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DO PSF 03; 

N. 05 – VISA A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DAS VIAS DO CECOI; 
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N. 06 – VISA A AMPLIAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO; 

N. 07 – VISA A MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE E DA FARMÁCIA BÁSICA;  

 

D) PRESIDENTE – COLOCO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N. 04 – VISA A 

CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DO PSF 03;    APROVADO   REPROVADO 

E) PRESIDENTE – COLOCO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N. 05 VISA A 

PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DAS VIAS DO CECOI  APROVADO   REPROVADO 

F) PRESIDENTE – COLOCO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N. 06 VISA A 

AMPLIAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO  APROVADO   REPROVADO 

G) PRESIDENTE – COLOCO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N. 07 VISA A 

MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE E FARMÁCIA BÁSICA    APROVADO    REPROVADO 

 

USO DA PALAVRA 

6) PRESIDENTE – JÁ CONFERIDO O QUÓRUM, COM A PALAVRA O VEREADOR: 

FABIANO LIMA 

CLAUDIA CALIXTO 

JULIANA MATTAR 

MARIA ELENA FARIA 

MARLY CUSTÓDIO 

ROBERTO VIEIRA 

GEOVAN DOS SANTOS 

 

ENCERRAMENTO 

7) PRESIDENTE – CONFORME JÁ PUBLICADO, CONVOCO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

PARA LOGO APÓS ESTA SESSÃO PARA A SEGUNDA DISCUSSÃO DOS PROJETOS ORA 

DELIBERADO. 

8) AGRADECENDO AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS, A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAÚ DE 

MINAS ENCERRA OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

 


